



## **Следственное управление ведёт активную работу по расследованию уголовных дел, связанных с травматизмом на производстве.**

В январе 2008 года в Муезерский районный суд направлено уголовное дело о гибели на работе - в котельной муниципального предприятия, машиниста котельной Г., который при выполнении загрузки топлива в загрузочный бункер, вследствие отсутствия ограждения, упал в бункер, а затем в топку котла и погиб.

К уголовной ответственности привлечён заместитель директора муниципального предприятия жилищно-коммунального хозяйства, которому предъявлено обвинение по ч. 2 ст. 143 УК РФ - нарушение правил техники безопасности и иных правил охраны труда, совершённое лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, повлекшее по неосторожности смерть человека.

В марте 2008 года следователями карельского управления Следственного комитета направлено в суд другое уголовное дело по обвинению Д. - начальника карьера в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ.

Следствием было установлено, что 05.11.2007 года в Прионежском районе в ходе производства работ на карьере «Другорецкий - 2» начальник карьера Д. допустил к работе забойщика, который не был должным образом проинструктирован по правилам безопасного ведения работ и даже не имел инструкции по безопасному ведению технологических процессов.

Также Д., зная, что экскаваторщик Л. не имеет удостоверения о профессиональной подготовке в качестве машиниста экскаватора, действуя в нарушение установленных правил безопасности при ведении горных работ, допустил к производству работ в качестве машиниста экскаватора Л., не прошедшего профессиональную подготовку в качестве машиниста экскаватора в организации, имеющей лицензию на соответствующий вид деятельности, а также разрешил подчинённым работникам производить работы в нарушение положений Технологической карты с использованием экскаватора.

Допущенные начальником карьера «Другорецкий - 2» нарушения правил безопасности при ведении горных работ и ненадлежащее исполнение им своих профессиональных обязанностей повлекли тяжкие последствия. Забойщик погиб на работе.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

15 апреля 2008г. возбуждено очередное уголовное дело о гибели на производстве молодой женщины - матери 3-летнего ребенка.

Дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствие установило, что старший резчик бумаги в ОАО "Кондопога" Б., которая была ответственна за безопасное производство работ на бумагорезательном станке, при подготовке станка к очистке от мусора, в нарушение правил техники безопасности, станок не обесточила и допустила к очистке машины молодую работницу.

В процессе очистки станка он пришёл в движение и молодая мать погибла.

Расследование по данному делу продолжается.

21 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/610652>